

Тюменский Кубок по самбо



С 1 по 3 июня 2018 года в ГАУ ТО «ЦОП «Тюмень-дзюдо», города Тюмень, прошел Кубок по самбо полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе среди юношей и девушек 2002-2003 года рождения.

В соревнованиях приняли участие 55 спортсменов из шести регионов федерального округа. Борьба между спортсменами прошла в формате «стенка на стенку» среди смешанных команд, продолжительностью 4 минуты. Турнир

посвящался 80-летию юбилею самбо в России. На торжественное открытие Кубка прибыл полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе Игорь Холманских. Он поприветствовал юных борцов и пожелал им удачи на ковче.

В финальной встрече сошлись спортсмены Ханты-Мансийского автономного округа и Свердловской области. В составе каждой команды выступали 11 борцов – три девушки и восемь юношей. По итогам встречи I место заняли спортсмены из Ханты-Мансийского автономного округа-Югра, спортсмены СК «Алмаз»: Егор Рагозин и Владислава Долгина заняли II место в составе сборной Свердловской области. III место заняли спортсмены из Челябинска.

